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We hebben weer prettig met elkaar samengewerkt! 
Februari van dit jaar was het 20 jaar geleden dat we het modderige bomendepot, nu Kronkelveld, zijn gaan beheren. Dat ging niet zonder slag of stoot. We hebben in die 20 jaar met elkaar laten zien wat er uit zo’n modderig bomendepot kan ontstaan!  
Een aantal vrijwilligers is vanaf het begin actief in het ecologische groenbeheer. Ik bedank jullie allemaal voor jullie trouwe inzet om Kronkelveld voor nu en de toekomst als ecologisch gebied te behouden. 
De samenwerking met de gemeente is door de tijdgeest van goed tot redelijk  geworden.
Na 20 jaar staat gelukkig een nieuwe generatie klaar om de leiding over te nemen. Graag geef ik de meeste taken die ik als coördinator had over aan Sven, Roel, Karen en José.
Denker des vaderlands, Marjan Slob, had in mei van dit jaar een uitspraak: ”Alleen door echte betrokkenheid kan vertrouwen groeien” Dat vertrouwen heb ik de laatste maanden tijdens de voorbereiding tot overname van Kronkelveld ervaren. Irene en ik blijven vrijwilliger; schuiven aan en genieten van het beheer. Ik zal, omdat ik dat nog leuk vind, het verslag van Kronkelveld maken.
Ouwe van der Molen heeft de samenwerking van Kronkelveld met de gemeente vanaf het begin in 2003 vorm gegeven. Functie wisseling heeft er voor gezorgd dat Henk Winter Ouwe opvolgde. Met bij hem bestelde bollen en zaden is de biodiversiteit binnen het gebied vergroot. Nieuwe zeisen werden ook door Henk  op Hartenveld 54 bezorgd.
Daarvoor omdat ik  nu een periode van 20 jaar als coördinator afsluit. Mijn dank voor jullie samenwerking! Ouwe is nog steeds vrijwilliger bij ons. Hij is bereid om ons extra bij te staan met bosmaaien en het vellen van bomen.
Henk gaat binnenkort met pensioen. 
Bloemen overhandigen. En Applaus
Voor de kinderen is er nu nog een verloting.
We zien elkaar weer op 14 oktober voor de maandelijkse beheeractiviteiten.
